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1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Önkormányzat 2011. évi 

költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztést, s azt a 2011. évi tervezőmunka 
kiindulási alapjának tekinti. 
 

2. A tervezőmunka további szakaszában kiemelten kell kezelni a költségvetési egyensúly 
megteremtését. Ehhez a Közgyűlés a következők végrehajtását tartja szükségesnek: 

 Pontosítani kell a költségvetési törvény jóváhagyását követően a központi 
költségvetésből az Önkormányzatot megillető forrásokat (normatív állami 
hozzájárulások, átengedett személyi jövedelemadó, stb.). 

 Meg kell vizsgálni az önkormányzati saját bevételek további növelésének 
lehetőségét. 

 A Polgármesteri Hivatalban tervezett működési feladatokat illetően a szűkös 
pénzügyi helyzetre tekintettel tételes felülvizsgálat szükséges a 2011. évi 
költségvetés összeállításához. Ennek keretében meg kell vizsgálni a kötelezően 
ellátott és az önként vállalt feladatok körét, melyek mértékét a rendelkezésre álló 
forrásokhoz kell igazítani. 

 Mind a Polgármesteri Hivatal, mind az intézményhálózat esetében az eddigieknél is 
erőteljesebben törekedni kell a szigorú, takarékos gazdálkodásra. Mindkét területen 
meg kell vizsgálni a jelenlegi szervezeti keretek felülvizsgálatával a fenntartással 
kapcsolatos költségeket, törekedve a költségtakarékos megoldások feltárására. 

 Felül kell vizsgálni az Önkormányzat és a Miskolc Holding Zrt. pénzügyi kapcsolat 
rendszerét. Ennek keretében fokozni kell a befizetési kötelezettséget és át kell 
tekinteni a feladatok ellátásával kapcsolatos önkormányzati támogatás 
nagyságrendjét. 

 A fejlesztési feladatok vonatkozásában az Önkormányzat szűkös pénzügyi 
kondícióira tekintettel az előző évekhez hasonlóan 2011-ben is alapvetően a 
folyamatban lévő feladatok folytatására, illetve befejezésére nyílik mód. A beruházási 
keretösszeg felosztásánál a szűkös forráslehetőségek miatt az előző évek 
gyakorlatának megfelelően rangsor felállítása szükséges az alábbiak szerint: 

 
 a leszerződött feladatok folytatásához forrást kell teremteni, 
 törekedni kell a már elnyert pályázatok önrészének biztosítására, 
 meg kell vizsgálni a 2010. évi költségvetésben a 2011. évi költségvetés terhére 

vállalt kötelezettségek költségvetésbe való beépítésének lehetőségét, 
 meg kell vizsgálni a benyújtott pályázatok pénzügyi ütemét. 

 



3. A költségvetési javaslat összeállításához, a költségvetési egyensúly megteremtéséhez 
a Közgyűlés további belső egyeztetéseket tart szükségesnek és elrendeli a költségvetési 
javaslat jogszabályokban előírt előzetes egyeztetését. 
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